

06.06.18.

Санат Кумара, сегодня сложный вопрос, который возник у меня при чтении «Закона Одного». Речь идет о луче индиго. Я понимаю, что это уровень сознания на шестом центре. Когда человек достигает сознания 7 центра, он становится Творцом и Всем Что Есть. Насколько это реально, и что ты можешь сказать об этом и дополнить, чтобы мы понимали, как этого достигнуть. Вот часть из «Закона Одного, которую я выбрала для сегодняшней работы.

Ра: Я есмь Ра. Бесспорно, центр индиго — самый важный центр в работе адепта. Однако, как бы он ни был кристаллизован, он не может корректировать несбалансированности или удалять блоки в других энергетических центрах. Их следует очищать один за другим, начиная с красного и поднимаясь вверх.

Луч индиго — это луч адепта. Кристаллизацию этого энергетического центра можно приравнять к улучшению работы ума/тела/духа, когда она начинает превышать балансирование пространства-времени и входить в объединенные сферы пространства-времени и времени-пространства.

Сталкиваясь с другими "я", тренированная личность обладает всеми центрами, сбалансированными согласно их уникальному равновесию. Поэтому другие "я" смотрят в зеркало и видят себя.

Ра: Я есмь Ра. Сердцевина тренировки личности обладает тройственной природой. Первое: познай себя. Второе: прими себя. Третье: становись Творцом.

Когда достигается третья ступень, сущность становится самым смиренным слугой всему, прозрачной личностью, способной исчерпывающе знать и принимать другие "я". В связи с поиском магической работы, заметим: непрерывная тренировка личности включает знание и принятие себя, это очищает путь к великому проходу индиго к Творцу. Становиться Творцом — значит становиться всем, что есть. Личности, которой был адепт до начала обучения, больше не существует. Когда сознание луча индиго становится более кристаллизованным, можно выполнить больше работы и выразить больше разумной бесконечности.

Здесь буквально каждое предложение хочется рассмотреть и продумать.

Ра: Я есмь Ра. Бесспорно, центр индиго – самый важный центр в работе адепта.

Что подразумевается под словом адепт? Я нашла вот такое определение:

Кристаллизация луча индиго - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова 07.06.2018 11:28 - Обновлено 07.06.2018 11:43

Аде пт (лат. adeptus «достигший») — последователь, обычно ревностный приверженец какого-либо учения, идеи, знания. Понятием может определяться не только отношение к учению, личности или организации, но и степень этого отношения. С

XIX века

термин активно используется в

теософии

оккультизме

эзотерике

ИУ

розенкрейцеров

, где чаще всего обозначает пройденную инициацию или определённую степень иерархии, уровня посвящённости человека в тайное знание. Термин также используется В

антикультовом движении

- , где имеет негативную окраску и, по мнению некоторых учёных
- , носит характер

социальной стигматизации

(«адепт секты») по отношению к отдельным группам религиозных меньшинств

Несомненно, каждый из нас имел не одно посвящение. Только тайными знаниями мы не владеем. Все знания открыты. Нельзя нас сравнивать с тайными орденами или сектами. Пусть людей не пугает это название.

Санат Кумара: Как-то надо было назвать тех людей, которые будут изучать «Закон Одного». Он не для каждого, это не сказка и не роман. Это учение, которое раскрывает некоторые тайны духовного пути, объясняет путь не слишком доступно, но понятно и подробно. Например, раскрытие и кристаллизация чакр - духовных центров. Они кристаллизуются последовательно, от красного луча до синего.







